

在市儿童福利院和市第一人民医院工作人员的努力下,出生一天就被遗弃的小何光脱离了生命危险——

患病弃婴手术成功获新生



核心提示

□记者 徐翔 见习记者 赵夏楠 文/图

“小何光恢复良好,你们放心吧!”昨日,市儿童福利院的工作人员向记者介绍了手术后小何光的恢复情况。

小何光是谁?这得从头说起。



医护人员到市儿童福利院看望党何光。

患病弃婴,生命垂危

小何光是一名弃婴,名字是市儿童福利院的工作人员起的。

“嘴角不停地吐白色分泌物,吃什么吐什么,并且呼吸不畅,小脸发紫。”市儿童福利院医生杨代宏至今仍清晰地记得小何光被送到市儿童福利院时的情景。

据杨代宏说,2011年12月10日,车站

派出所民警将一名弃婴送到市儿童福利院。他们检查后发现,孩子是一名早产儿,出生仅一天,腹部有积气,肚子鼓得很大。最重要的是,孩子一喝奶就呕吐。

“当时,孩子生命垂危,我们立刻将他送到医院抢救。”杨代宏说。

经过抢救,党何光的生命体征逐步恢复,

但仍然没有吞食能力。检查发现,孩子体内本该“一路通畅”的食管上下端竟然不相通,食管的上端先天闭锁,长成了盲端。经确诊,孩子患了先天性食管闭锁,并伴有肺部感染。如不手术,孩子很可能死亡。

观察5天后,党何光被转入市第一人民医院接受进一步治疗。

克服困难,手术成功

转入市第一人民医院小儿科后,医护人员对党何光进行了抗感染、营养支持等治疗。经过医护人员几天照料,党何光的各项生命体征趋于稳定,具备了手术的条件。但是,对一个出生仅十几天的新生儿进行手术难度相当大。

“手术前不容易确定食管闭锁的类型,必须在手术中仔细辨别是哪一种类型才能确定手术方式。因此,手术的难度非常大,任何一个环节的疏忽都可能导致失败。”市第一人民医院胸外科主任医师王宏伟说,正常婴儿的食管又短又细,总长也不过10厘米,小何光

由于食管闭锁导致食管被分成上下两段,要将两段食管重新接到一起,难度很大。况且胸部有心、肺等重要器官,一旦损伤,后果不堪设想。

为了尽可能挽救党何光的生命,市第一人民医院组织胸外科、小儿外科、麻醉科、儿科等4个科室的主要负责人进行了四次会诊,最终确定了手术方案。

2011年12月27日,在4个科室医护人员的通力合作下,党何光的手术取得了成功。

术后的护理工作不比手术的难度小。儿科主任刘亚玲抽调儿科精干医护力量对小何

光进行术后恢复治疗,并指定4名专职护士在NICU病房对党何光实施24小时护理,术后第六天孩子就能正常喝水、喝奶了。

2012年1月11日,刚满月的党何光康复出院。

出院后,在市儿童福利院隔离观察室,杨代宏医生告诉记者,目前,党何光身体状况稳定,体重已经增加到了3.8公斤,每两个小时喂一次奶,一次能喝40毫升~50毫升。

12日下午,党何光被送往条件更好的玛利亚重症监护中心。

拖了10年,土地证总算到手了



□记者 韩铁栓

近日,住在洛阳经济开发区医药城福多小区的44户居民,经过开发区办公室的多方协调,终于拿到了“迟到”10年的房屋土地使用证。居民代表陈公明、刘明乐由衷地说:“拖了10年的问题解决了,这下我们可以过个安稳年了!”

据了解,2002年,陈公明、刘明乐等44户居民在洛阳经济开发区医药城的福多小区买了住房。房子是从一个房屋开发商手里买的,居民们拿到了房产证,但土地使用证一直没有分割到户。陈公明说:“两证不全,怎么都觉得住着不安稳,房子不能抵押贷款不说,我们还老觉得房子不是真正属于自己的,担心以后会出什么意外。”为打消后顾之忧,他们多次找开发商协调,希望能尽快把房屋土地使用证拿到手,但都无功而返。部分住户见没有房屋土地使用证,索性拖着不交购房余款。双方陷入僵局,一拖就是9年多。

拖来拖去,真拖出了“意外”。2011年8月5日,不少居民回家后,惊奇地发现自家门上贴着银行催款通知。经多方打听,大家才了解到事情的原委:当年房屋建成后,由于资金周转困难,开发商把小区的大土地使用证抵押给了银行,致使土地使用证无法分割到户。之后,由于部分住户没交购房余款,所以,开发商无力“赎回”土地使用证。2011年,该开发商去世后,银行不得已把催款通知贴到了部分有余款未交的住户门上。

一来二去,三方形成了“拉锯战”,谁都觉得委屈,但谁也拿不出大家满意的解决方案。洛阳经济开发区办公室的工作人员闻讯后,下小区,跑银行,多方协调,经过几个月的努力,终于解开了这个疙瘩:欠款住户把购房余款一次性交齐,交到开发区的账户上,由开发区转交银行;开发商家属和银行对接,保证把大土地证取回分割;银行收回欠款,不再“麻烦”住户。

NEW VISION 新视野眼镜 “镜”彩龙年·迎春纳福
CHINESE NEW YEAR

河南|省|著|名|商|标

新视野眼镜恭祝洛阳市民新春快乐、龙年大吉!

厂商联盟 新年“团”聚礼尚礼 活动时间:2012年1月9日~2月7日

全场镜架七折 (会员)
一线镜架八折

NEW ARRIVAL 太阳镜新品上市 全场八折 品牌八八折

隐形眼镜 满200送40 (优惠券) 元
海昌买一送一 博士伦第二盒半价

明星潮款 配镜套餐 低至98元

购抗疲劳镜片 非球面镜片 送精品镜架

2012新版会员卡 闪亮登场

好礼说不停 会员年终积分尊享大礼
时间截至2012年1月31日

更多优惠活动 详情请咨询店内。 **800 883 1808**
免费服务热线